



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ  
ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ - ΚΛΑΔΩΝ

# ΠΟΣΥΦΕ - ΣΕΚ

Μέλος της U.I.A.D.M.

(UNION INTERNATIONALE DES ASSOCIATIONS DE DELEGUES MEDICAUX)  
Αριθμός Εγκριτικής Απόφασης Καταστατικού 358/2016 Ε.Α.

3ης Σεπτεμβρίου 56, 6ος όρ. • 104 33 Αθήνα • Τηλ.: 210 8214029 • Fax: 210 8216525

www.posyfe.gr - e-mail: info@posyfe.gr, posyfe@gmail.com

Αριθ. Πρωτ. 15

Αθήνα 21/05/2018

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Συνάντηση με τον ΣΦΕΕ, το Γ.Γ. του Υπουργείου Εργασίας & την ΠΟΙΕ-ΦΣΕΚ

Σημαντικές διαδοχικές συναντήσεις στρατηγικής σημασίας για τους εργαζόμενους και γενικότερα για τον κλάδο του φαρμάκου είχε η Διοίκηση της ΠΟΣΥΦΕ-ΣΕΚ την εβδομάδα που πέρασε με τους εκπροσώπους του ΣΦΕΕ, τον Γενικό Διευθυντή κ. Μιχάλη Χειμώνα και τη νομική σύμβουλο κ. Δήμητρα Λεμπέση, με το Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Εργασίας, κ. Ανδρέα Νεφελούδη, καθώς και με την ΠΟΙΕΦΣΕΚ ως επισπεύδουσα ομοσπονδία για το ΤΕΑΥΦΕ ΝΠΙΔ, αλλά και για αναζήτηση κοινών σημείων σύγκλισης δράσης στα βασικά προβλήματα που μας απασχολούν.

Ετέθησαν στο τραπέζι του διαλόγου όλα τα μεγάλα ζητήματα του κλάδου με αιχμή:

- Τα εργασιακά και τις θέσεις εργασίας
- Τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας.
- Τα επαγγελματικά ζητήματα.
- Τα ασφαλιστικά μας Ταμεία, ΤΕΑΥΦΕ & ΤΑΥΦΕ.
- Την πολιτική φαρμάκου σήμερα καθώς και στην μετά μνημονίων εποχή.

Υπήρξε συναντίληψη και εκατέρωθεν διαβεβαίωση ότι θα προχωράμε για συζήτηση και αναζήτησή λύσεων σε όλα τα μεγάλα ζητήματα, χωρίς ιδεοληψίες, προκαταλήψεις και προαπαιτούμενα, με κοινές ή μονομερείς πρωτοβουλίες της κάθε πλευράς για σύγκλιση των απόψεων με διακριτούς ρόλους συνεργασίας, για την από κοινού συνεννόηση και επίλυση των χρόνιων προβλημάτων των εργαζομένων, των Ταμείων μας και γενικότερα του κλάδου του Φαρμάκου.

Μελανό σημείο, πρωτοφανές για τα κοινωνικά πράγματα, η άρνηση μια μικρής μειοψηφίας στο ΔΣ της Ένωσης συνταξιούχων Αθήνας, με καθαρά κομματικούς και ιδεοληπτικούς όρους. Το προσπερνάμε, όμως, και θα συζητήσουμε σύντομα απευθείας με τους ίδιους συνταξιούχους για τα προβλήματα τους, καθώς και για τα Ταμεία μας.



**ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ**